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سرانجام زمان دیدار دربی 105 برخلاف شایعاتی که درخصوص لغو آن 

شنیده می‌شد، رسمیت پیدا کرد و دو تیم استقلال و پرسپولیس یک بازی 

حساس دیگر را روز پنجشنبه برگزار خواهند کرد. این درحالی است که شاید 

مسائل فنی تا پیش از این دیدار کمتر مورد نقد و بررسی کارشناسی قرار گرفته؛ 

چراکه بیشتر اخبار پیرامون حواشی مسابقه دربی خواهد بود. بااین‌حال 

در »فرهیختگان« دقایقی را با محسن بیاتی‌نیا، کارشناس فوتبال درباره 

موارد فنی این دیدار به گفت‌وگو پرداختیم که در ادامه از نظر می‌گذرانید. 

 فنی صحبت کنیم. استقلال روند رو 
ً
می‌خواهیم درباره دربی 105 کاملا

به رشدی دارد و برعکس پرسپولیسی‌ها مثل روز‌های ابتدای فصل استقلال 

نتایج سینوسی می‌گیرند. 

اگر بخواهیم به نحوه بازی دو تیم نگاه کنیم، تغییرات زیادی را درون این تیم‌ها 

می‌بینیم. هم پرسپولیس که کار را با یک مربی خارجی شروع کرد و امروز با 

یک خارجی دیگر یک روش دیگر را بازی می‌کند و از سوی دیگر استقلال نیز 

که همراه با مربی ابتدای فصل خود یک روش بازی داشت و در ادامه در نوسان 

رفت‌وآمد مربیان روش‌ها هم تغییر کرد. اما مشکل کلی که هر دو تیم داشتند و 

هنوز هم به‌دنبال رفع آن هستند نحوه گل زدن آنهاست. 

اما دو تیم در فاز هجومی با دو سبک جداگانه بازی می‌کنند. 

بله، پرسپولیس تلاش می‌کند با دو مهاجم بازی کند. تاحدودی نیز در نحوه 

چیدمان این تیم در بازی‌ها تغییراتی به وجود می‌آید، یعنی زمان‌هایی هست 

که مشاهده می‌شود سرمربی این تیم وقتی می‌بیند تاکتیکش اجرا نمی‌شود 

به‌سرعت بازیکن خود را تغییر می‌دهد. شاید او هنوز تیمش را به‌خوبی در 

جریان مسابقات نمی‌شناسند. به‌هرصورت بین 5 تا 7 هفته عیار یک سرمربی 

مشخص می‌شود. این درحالی است که این زمان برای مربی خواهد بود که 

خودش تیمش را بسته باشد، یعنی شناخت کافی داشته باشد. درباره استقلال 

هم می‌توان به نحوه چینش این تیم در مسابقات اشاره کرد. زمانی این تیم با یک 

مهاجم بازی می‌کرد و یک زمان دیگر سعی کردند یک مهاجم کاذب را پشت 

سر مهاجم خود بازی بدهد و بعضی وقت‌ها هم با دو مهاجم بازی کردند اما 

 نفراتی که داشتند نفرات مکمل نبودند. 
ً
کلا

همین امر نیز عدم موفقیت این تیم را به همراه داشته است. 

درست است. ما وقتی موفق می‌شویم فضا‌های دو، سه و چهارنفره ایجاد 

کنیم و بتوانیم بخش حمله را جوری طراحی کنیم که در هر نقطه‌ای از زمین 

برنامه‌ای داشته باشیم که زوج‌سازی را به‌درستی ایجاد کنیم. مثل امروز دو تیم، 

وقتی به محوطه جریمه می‌رسیم و می‌بینیم هیچ بازیکنی نیست آنجاست که 

نقطه ضعف فوتبال شروع می‌شود. مربیان خارجی وقتی به ایران می‌آیند به غیر 

از شویی که ایجاد و سعی می‌کنند از همه‌چیز تعریف و تمجید کنند بخش 

دیگری دارند که شامل دید آن‌ها نسبت به فوتبال است. ما باید این را قبول کنیم 

 متفاوت است و احساسات 
ً
که نگاه آن‌ها نسبت به فوتبال با مربی وطنی کاملا

بازیکنان ما را در نظر نمی‌گیرند. در هر صورت بازیکنان ما احساساتی‌اند، 

یعنی به غیر از اینکه بخش فنی باید در نظر گرفته شود باید بخش احساسی 

هم برایشان مراعات شود. 

در این خصوص بیشتر توضیح می‌دهید؟ 

مربیانی در فوتبال ایران موفق بودند که توانستند احساس بازیکنان‌شان را هم در 

نظر بگیرند. در این بین یکی از معدود مربیان خارجی که در بخش فنی خیلی 

سعی نمی‌کرد کار پیچیده‌ای انجام بدهد اما در بخش روانی به‌خوبی از پس 

کار برمی‌آمد مصطفی دنیزلی بود. این مربی خیلی خوب می‌دانست چطور 

با بازیکنان برخورد کند. 

به مسائل فنی درباره بازی پنجشنبه برسیم. 

اگر بخواهیم کلیات بازی را درنظر بگیریم و از لحاظ فنی صحبت کنیم، هر دو 

تیم در گل زدن و سرعت انتقال توپ از هافبک به خط حمله به یک اندازه‌اند 

و نمی‌توانیم بگوییم در این بین استقلال قوی‌تر است یا پرسپولیس. دو تیم به 

یک شکلند. جنگ میانه میدان برای هر دو تیم از همه‌چیز مهم‌تر است. به نظرم 

پرسپولیس در شرایطی که در این چند هفته از آن‌ها دیدم سعی می‌کند در میانه 

زمین و نفرات فاز هجومی تغییراتی ایجاد و بیشتر هجومی بازی کند. در هر 

صورت باید صبر کنیم ببینیم در این بازی چه اتفاقاتی می‌افتد. 

بازهم دو تیم نقاط ضعف دیگری دارند که به آن اشاره نکرده باشید. 

سرعت در خط دفاعی آن‌ها وجود ندارد. مدافعان هر دو تیم بازیکنان سرعتی 

نیستند. منظورم این نیست که یک مدافع با سرعت بدود، بلکه باید استارتر 

باشد، یعنی انفجار کوتاهش باید زیاد باشد. متأسفانه در خط دفاعی پرسپولیس 

و استقلال بازیکنی با خصوصیات بازیکنی مانند شجاع خلیل‌زاده که یک 

استارتر در خط دفاعی به شمار می‌رود، وجود ندارد. این بازیکن سرعت 

اولیه زیادی دارد اما امروز در جمع مدافعان سرخابی چنین بازیکن سرعتی 

در خط دفاعی وجود ندارد. وقتی چنین بازیکنی استارت می‌زند با توجه به 

سرعتی که دارد همه ضعف‌هایی که دارد را پوشش می‌دهد. اما در استقلال و 

پرسپولیس نوع‌های دیگری بازیکن در خط دفاعی حضور دارد. بازیکنان توپ 

گیر و کنترلر دارند اما سرعت می‌تواند پاشنه آشیل هر دو تیم در خط دفاعی 

باشد، یعنی با سرعت از آن‌ها رد شدن برای هر دو تیم می‌تواند 

به‌طور خطرساز باشد. 

بحث عدم ثبات در دو تیم در فصل جاری چقدر می‌تواند 

به ضررشان باشد. 

به‌نظرم استقلال حق داشت که یک‌سری 

تغییرات را در نحوه بازی خود ایجاد 

کند چون مدام مربیانش عوض می‌شدند اما در پرسپولیس به‌نظر می‌رسد هنوز 

کارتال تا حدودی به‌دنبال آزمون و خطاست! شاید به‌خاطر شرایط و تفکرش 

نسبت به حریف این تغییرات صورت گرفته است اما اگر دقت کرده باشید 

خیلی از مواقع پرسپولیس در بین نیمه تغییرات زیادی به وجود می‌آورد و این 

نشان می‌دهد شاید مربی آن لحظه‌ای که تصمیم گرفته بازیکنش را بازی بدهد 

روی بازیکن فوق اطمینان خاطر ندارد و بعضی وقت‌ها هنوز به دنبال آزمون و 

خطاست. در استقلال هم می‌تواند این اتفاق برایش بیفتد اما نمی‌افتد، چون 

هنوز سرمربی ثابت ندارد. در پرسپولیس شما آزمون و خطا انجام می‌دهید 

چون می‌دانید هنوز هستید و سال بعدی می‌خواهید با چه کسانی کار کنید یا 

چه کسانی را نمی‌خواهید اما در استقلال این امر هنوز وجود ندارد چون نظر 

مربی که می‌خواهد بیاید فرق می‌کند. 

استقلال بعد از 3 برد پیاپی در 3 جام، بدون سرمربی در دربی با مشکل 

مواجه نمی‌شود؟ 

بعضی وقت‌ها در فوتبال ما یک‌سری سؤالاتند که هیچ جوابی برایشان وجود 

ندارد. نکته جالب در فوتبال ما این است که یک تیم مربی ندارد و بازی را می‌برد 

اما بعدتر که مربی می‌آید نتایجش بدتر می‌شود. فقط فوتبال ما به این شکل است. 

نمی‌دانم چه اتفاقاتی می‌افتد اما صددرصد برای بازی مهمی مانند دربی شما به 

یک راهنما نیاز دارید، یعنی کسی که از بیرون بدون استرس و بدون فشار‌هایی 

که وجود دارد می‌تواند بهتر تصمیم بگیرد از همه مهم‌تر این که بازیکن به چنین 

شخصی که کنار خط ایستاده و به او راهنمایی می‌کند اعتقاد و ایمان داشته باشد. 

درواقع باید بازیکن اقتدار مربی را قبول داشته باشد. 

نتیجه این دیدار را چطور پیش‌بینی می‌کنید؟ 

محتاط بودن شرط اول هر دو تیم است اما اگر بخواهیم نگاه فنی 

به دربی داشته باشیم به نظرم این دیدار دو 

نیمه متفاوت داشته باشد، یعنی نیمه اول 

برای پرسپولیس می‌تواند شرایط مهیاتر 

باشد و در نیمه دوم برای استقلال. اما هر دو تیم 

سعی می‌کنند یک محک‌ها و فرصت‌هایی را ایجاد کنند 

که بازی مساوی را به برد تبدیل کنند. در کل نمی‌توان 

این بازی را پیش‌بینی کرد.

کارشناسی فنی دربی با محسن بیاتی‌نیا: هنوز هم دو تیم به‌دنبال رفع مشکل گل‌زنی هستند

سرعت در خط دفاعی سرخابی‌ها وجود ندارد
جنگ میانه میدان برای هر دو تیم از همه‌چیز مهم‌تر است

محمدرضا حاجی‌عبدالرزاق
خبرنگار گروه ورزش

نیلوفر مژدهی
خبرنگار

البطائح امارات با برد باارزش خود در لیگ به بقا با 
سرمربی ایرانی‌اش امیدوار شد

تیم مجیدی از قعر جدول به‌سمت نجات
فرهاد مجیدی، سرمربی ایرانی تیم البطائح امارات با پیروزی 

مقابل تیم قدرتمند شارجه، شگفتی بزرگی در لیگ ادنوک امارات 

خلق کرد. این پیروزی تحسین گسترده‌ای را در فضای رسانه‌ای 

به‌خصوص در کشور امارات به‌همراه داشت. در این دیدار 

حساس، البطائح با هدایت مجیدی موفق شد با نتیجه یک بر 

صفر از سد شارجه بگذرد. این نتیجه درحالی به‌دست آمد که 

شارجه یکی از مدعیان قهرمانی لیگ به‌شمار می‌رود و از بازیکنان 

برجسته‌ای بهره می‌برد. جالب اینکه فرهاد مجیدی در استادیوم 

شارجه یک بار دیگر اولاریو کوزمین سرمربی مطرح شارجه 

را شکست داد و نشان داد در تقابل با این مربی پرتغالی، تبحر 

خاصی دارد. در همین زمینه رسانه‌های اماراتی پس از این مسابقه، 

به تمجید از تاکتیک‌های مجیدی پرداختند. شبکه الشارجه در 

تحلیل خود، این پیروزی را نتیجه هوش بالای مجیدی در مدیریت 

بازی و استفاده بهینه از توانایی‌های بازیکنانش دانست. همچنین 

رسانه‌های دیگر با عنوان شاهکار فرهاد مجیدی در البطائح به 

تمجید از عملکرد این سرمربی پرداختند. 

این در شرایطی است که این برد، جایگاه البطائح را در جدول لیگ 

تا حد زیادی بهبود بخشید و نشان داد با هدایت مجیدی، این تیم 

می‌تواند برابر حریفان قدرتمند نیز نتایج درخشانی کسب کند. 

این تیم با مجیدی توانسته بود الوحده دیگر مدعی قهرمانی لیگ 

امارات را هم شکست دهد. مجیدی که سابقه درخشانی در فوتبال 

ایران به‌عنوان بازیکن و سرمربی دارد، با این دستاورد بار دیگر 

توانایی‌های خود را در عرصه بین‌المللی به نمایش گذاشت و نام 

خود را در فوتبال امارات بر سر زبان‌ها انداخت. این پیروزی نه‌تنها 

یک نتیجه درخشان برای البطائح، بلکه یک گام بلند برای فرهاد در 

مسیر اثبات توانایی‌هایش در سطح بین‌المللی بود. 

البطائح با این برد ارزشمند، از منطقه سقوط فاصله گرفت و حالا 

با امید بیشتری به ادامه فصل نگاه می‌کند. تیمی که شاید در آغاز 

فصل شانس چندانی برای بقا نداشت، اکنون با هدایت مجیدی به 

تیمی جنگنده و خطرناک تبدیل شده است که حتی یقه مدعیان در 

خانه‌شان را می‌گیرد. فرهاد مجیدی که با استقلال قهرمان لیگ برتر 

شد اکنون در امارات درحال خلق داستانی تازه است؛ داستانی که 

شاید مقصد نهایی‌اش، بازگشت به نیمکت تیم‌های بزرگ‌تر باشد. 

آیا این پیروزی، آغازی بر فصل جدیدی از موفقیت‌های او در فوتبال 

آسیاست؟ به‌هرصورت زمان پاسخ خواهد داد. 

مربی تیم ملی از سوئیس برمی‌گردد 

دربی حساس‌تر برای ملی‌پوشان استقلال
تیم استقلال درحالی پس‌فردا پنجشنبه به مصاف رقیب سنتی خود 

می‌رود که با توجه به روند رو به رشد این تیم و درخشش برخی 

از آبی‌پوشان، به نظر می‌رسد در آستانه اردوی بعدی تیم ملی که 

در روز‌های پایانی سال برگزار می‌شود، این دیدار برای ملی‌پوشان 

استقلال و برخی دیگر از بازیکنان این تیم که به زعم خود به ناحق 

از اردوی تیم ملی دور مانده‌اند، حساسیت ویژه‌ای خواهد داشت. 

در این خصوص شنیده می‌شود مانیکونه، مربی ایتالیایی تیم ملی 

که در حال حاضر در سوئیس به سر می‌برد برای تماشای این دیدار 

به تهران بازخواهد گشت. بنابراین درخشش احتمالی بازیکنان 

ملی‌پوش استقلال ازجمله حسینی، چشمی، حردانی و بازیکنان 

دیگر مانند سهرابیان و آزادی و جوان‌تر‌هایی مانند اسلامی جلوی 

چشمان مانیکونه شاید حضور این نفرات در اردوی بعدی تیم ملی 

را تضمین کند. این درحالی است که بعد از درخشش رامین رضاییان 

در دیدار‌های اخیر استقلال، این مسابقه از حساسیت ویژه‌تری برای 

رامین که خود رقیب حردانی در جناح راست تیم ملی به شمار می‌رود 

برخوردار خواهد بود.

اخبار کوتاه

توقع می‌رفت نساجی با مربی ۵۱ ساله صربستانی نتایج بهتری کسب کرده 

و جایگاهش را در جدول ارتقا دهد، اما از شانس بد این تیم، رقبا بهتر از 

آن‌ها نتیجه می‌گیرند و به همین دلیل هنوز نتوانسته‌اند امید را به شهر خسته 

برگرداند. حالا حضور در یک‌چهارم نهایی جام‌حذفی و شانس قهرمانی در 

جام شگفتی‌ها تنها امید نساجی برای فرار از چالش‌های سخت روز‌های اخیر 

در لیگ برتر است؛ هرچند معادلات همچنان برای این تیم در لیگ برتر مثبت 

به نظر می‌رسد، اما فاصله و اختلافی که هفته به هفته بین نساجی و رقبا ایجاد 

می‌شود کار را به شدت برای آن‌ها سخت کرده است. بعید است این تیم در 

این فصل هم آب خوش از گلویش پایین برود و اگر قرار بر بقا باشد به احتمال 

زیاد مثل هر فصل کار به هفته‌های پایانی می‌کشد. 

 عیار میلوشویچ مشخص نشد
از وقتی ساوو میلوشویچ، سرمربی تیم نساجی شد انتظار‌ها نیز از این تیم 

بالا رفت، چرا‌که حالا وزنه سنگینی با سابقه بازی در تیم‌های بزرگ اروپایی 

روی نیمکت این تیم نشسته است. با این حال پس از بازی با آلومینیوم و از 

زمانی که این مربی هدایت نساجی را بر عهده گرفت آن‌ها ۳ بازی در لیگ 

برتر برگزار کرده و تنها موفق به کسب یک امتیاز شده‌اند. نساجی در بازی با 

گل‌گهر و رقابت اخیر مقابل استقلال شکست خورد، اما موفق شده در رقابت 

هفته نوزدهم مقابل چادرملو به تساوی بدون گل برسد. با این حال بهترین 

عملکرد این مربی صربستانی پیروزی در جام حذفی مقابل مس‌رفسنجان بود 

که آن‌ها را راهی یک‌چهارم نهایی کرد. به این ترتیب می‌توان ادعا کرد که آمار 

تیم نساجی در لیگ برتر موفقیت‌آمیز نبوده است. به طور میانگین آمار الهامی 

بهتر از این مربی است. البته برای قضاوت او هنوز زود است و میلوشویچ هنوز 

نتوانسته برنامه‌های خود را در این تیم پیاده کند. از این رو شاید برای شناخت 

این مربی که سابقه نشستن روی نیمکت تیم ملی مونته‌نگرو، تیم پارتیزان و 

تیم ملی بوسنی را دارد، زود باشد. همانطور که پیش‌تر در »فرهیختگان« 

خواندید این مربی گزینه ناگهانی تیم نساجی نبود و آن‌ها از ابتدای فصل به 

دنبال همکاری با وی بودند، اما علاقه هواداران تیم نساجی به الهامی مانع 

این انتقال شد. در نهایت محرومیت ۵ ماهه سرمربی سابق نساجی فرصت 

دوباره‌ای داد تا مدیران این باشگاه همکاری خود با میلوشویچ را عملی کرده 

و در نهایت او را به خدمت بگیرند. 

 تاکتیکی که با نفرات فعلی سازگار نیست
اگر منصفانه رقابت‌های تیم نساجی با مربیگری میلوشویچ را تماشا کرده 

باشید، بدون شک متوجه تغییراتی در عملکرد بازیکنان این تیم شدید. میل به 

هجوم در تفکرات سرمربی این تیم که خود یکی از مهاجمان گلزن اروپایی به 

حساب می‌آمد، اصلی‌ترین دلیل تمایل او به بازی هجومی است. با این حال 

اصرار او به پیاده کردن برخی تاکتیک‌ها در شرایطی که تیمش توان کافی را 

ندارد کمی عجیب به نظر می‌رسد. بعید است این مربی با تجربه چندین‌ساله 

مربیگری و حضور در تیم‌های مطرح اروپایی به این موضوع واقف نباشد، اما 

 در بازی 
ً
در رقابت‌هایی که نساجی با هدایت او به میدان رفت و مخصوصا

اخیر مقابل استقلال، عملکردی از تیم نساجی دیدیم که در توانش نبود. آن‌ها 

در ارسال‌ها چه وقتی خود در فاز تهاجمی هستند و چه وقتی می‌خواهند در 

مقابل حریف مقاومت کنند بسیار شلخته و نامنظم ظاهر می‌شوند و یکی از 

دلایل گل خوردن‌های نساجی همین موضوع است. نساجی در محوطه جریمه 

حریف برای رسیدن به گل بسیار کم تعداد ظاهر می‌شود و در کار‌های دفاعی 

 ضربات ایستگاهی فضا‌های حیاتی را خوب پوشش نمی‌دهد. 
ً
نیز خصوصا

فاصله بین نفرات این تیم زیاد است در نتیجه انسجام لازم وجود ندارد. از 

طرفی هرچند تمایل به نفوذ و ایجاد موقعیت دارند، اما توانشان بسیار محدود 

است تا جایی که نمی‌توانند جلوتر از باکس حریف یا همان محوطه جریمه 

نفوذ کنند. در نتیجه در خلق موقعیت و به ثمر رساندن گل ناکام هستند. 

میلوشویچ بسیار اصرار دارد که تیمش بازی‌سازی از عقب را در دستور‌کار 

خود قرار دهد و تا حدودی هم موفق می‌شود، اما این توانایی که بازیکنان خود 

را بین خطوط تیم حریف قرار داده و با پاس‌های کوتاه صاحب توپ شوند در 

نساجی وجود ندارد. پس با پرس حریف تحت فشار قرار گرفته و توپ و میدان 

را از دست می‌دهند. در واقع این بازیکنان تحت فشار نمی‌توانند پاس سالم 

رد و بدل کنند؛ نکته‌ای که برای بازیسازی در اولویت یک تیم قرار دارد. با این 

حال اصرار سرمربی صربستانی این تیم به پیاده کردن چنین تاکتیکی کمی 

عجیب است؛ چرا‌که بازیکنانش تا این حد که او توقع دارد توانمند نیستند. 

واضح‌تر اینکه مشکل از سرمربی یا بازیکنان نیست، اما این مربی است که 

باید تاکتیک خود را بر اساس توانایی بازیکنانش در نظر بگیرد. 

اگر میلوشویچ خود تیم نساجی را بسته بود و یا در خرید بازیکنان مشارکت 

 بازیکنانی را هماهنگ با تفکرات خود جذب کرده و آن‌ها را بر 
ً
داشت قطعا

اساس خواسته‌هایش تمرین می‌داد. در حالی که نساجی بازیکنانی مطابق 

با تفکرات او ندارد. به همین دلیل وقتی مربی نمی‌تواند بازیکنان را مطابق با 

تفکرات خود تغییر دهد باید طرز فکر خود را تغییر داده و بر اساس توانمندی 

نفراتی که در اختیار دارد برنامه‌ریزی کند. 

 هنوز فرصت هست
همان‌طور که خواندید نساجی توان لازم برای به ثمر رساندن گل ندارد. اگر 

به چند بازی اخیر این تیم دقت کنید دو گلی که بعد از حضور سرمربی 

صربستانی به ثمر رساندند در واپسین دقایق بازی بود. حتی در بازی 

مقابل استقلال نیز در 10 دقیقه آخر چند موقعیت روی دروازه 

حریف ایجاد کردند. این نشان می‌دهد که شاید از دست رفتن 

توان حریف و عدم تمرکز به وجود آمده در محوطه جریمه‌شان، 

موقعیتی را برای نساجی ایجاد می‌کند تا آن‌ها بتوانند حمله 

کنند و حتی گل بزنند. عملکرد این تیم نشان می‌دهد 

نساجی با گل دقیقه ۹۱ موفق به حذف مس در جام‌حذفی 

شد و تک‌گلش در بازی با گل‌گهر نیز در دقیقه ۹۳ به 

ثمر رسید. از این رو این نگرانی وجود دارد که شاید در 

ادامه مسابقات این معضل تأثیر منفی روی عملکرد 

تیم نساجی بگذارد. شاید تغییر تاکتیک و استفاده از 

شیوه‌های دیگر، راهکار بهتری برای سرمربی نساجی 

باشد. هنوز ۱۰ بازی دیگر از لیگ باقی است و نساجی 

با حریفان مستقیمی همچون شمس‌آذر، مس، خیبر 

و استقلال‌خوزستان بازی دارد. بدون شک موفقیت 

در این بازی‌ها نقش مهمی در بقای نساجی خواهد 

داشت؛ هرچند بازی‌های سختی در انتظار آنهاست و 

هنوز به مصاف سپاهان، پرسپولیس و تراکتور نرفتند اما 

فارغ از این مسابقات سخت با تیم‌های بالای جدول، 

نساجی این فرصت را دارد تا از حریفان مستقیم خود 

امتیازات لازم را کسب کند و شانس حضور در لیگ برتر 

را داشته باشد. این تیم چند فصلی است که فانوس به دست 

بوده و با خوش‌شانسی در لیگ برتر مانده است. باید دید طی 

فصل‌جاری باز هم شانس، امید را به شهر خسته برمی‌گرداند.

میلوشویچ در سه بازی لیگ برتری خود فقط یک امتیاز کسب کرده و این روند برای نساجی نگران‌کننده است

کتیکی که جواب نمی‌دهد اصرار به تا


